Starostwo Powiatowe w Gostyninie

Gostynin, dnia 26 czerwca 2018r.
nr postgpowania:

ZDP.272.9.2018.ZDP

Wszyscy Wykonawcy

Starostwo Powiatowe w Gostyninie informuje ze jeden z Wykonawcow na podstawie artykutu 38
ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien publicznych (tekst jednolity Dz. U.
z 2017r. poz. 1579 ze zm.) zwrdcil si¢ do Zamawiajgcego o wyjasnienie tresci specyfikacji
istotnych warunkéw zamowienia w przedmiotowym postgpowaniu o udzielenie zamowienia
publicznego na zadanie pn ,,Przebudowa drogi powiatowej nr 1410W Solec — Zaboréw Nowy w
m. Zaboréw Nowy o dt. 620m” . Zamawiajacy zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Pzp przekazuje tres¢
pytania wraz z wyjasnieniami.

Pytanie 1

Prosimy o odpowiedz, czy warstwe gorng podbudowy gr. 5 em nalezy wykonaé z kruszywa
naturalnego (poz. 4 d.1.1.15 d.1.1. przedmiar robot) czy z kruszywa tamanego stabilizowanego
mechanicznie 0+31,5 (dokumentacja projektowa)

Odpowiedz na pytanie 1

Warstwa gorng wykonac z kruszywa tamanego stabilizowanego mechanicznie 0+31,5

Pytanie 2

Prosimy o podanie z jakiego materiatu maja by¢ wykonane pobocza i zjazdy do poses;ji: z kruszywa

tamanego (przedmiar i SIWZ) czy ze zwiru (dokumentacja projektowa)?

Odpowiedz na pytanie 2
Zjazdy i pobocza wykona¢ zgodnie z SIWZ i przedmiarem robot.

Pytanie 3
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zamiang rur betonowych o $rednicy 30 cm na rury karbowane
PP?

Odpowiedz na pytanie 3

Tak. Wyraza zgodg.
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Pytanie 4
Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy nie wymaga ustawienia $cianek czotowych przy
przepustach pod zjazdami.

Odpowiedz na pytanie 4
Zamawiajagcy wymaga ustawienie Scianek czolowych.

Pytanie 5

W zwigzku z tym, ze Zamawiajacy wymaga dolaczenia do oferty kosztorysu ofertowego,
sporzadzonego scisle wg. kolejnosci pozycji wyszezegolnionych w zatgczonym przedmiarze robot,
prosimy o dodanie do zalagczonego przedmiaru robot pozycji ,,Obshuga geodezyjna”. Zgodnie
z SIWZ pkt. 3.9.3) i 3.94) wymagana jest obstluga geodezyjna w/w zadania (tyczenie,
inwentaryzacja).

Odpowiedz na pytanie 5
Wykonawca w ofercie powinien zawrze¢ obshuge geodezyjna.
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